
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana a porady 
vedoucích kateder 

             ze dne 11. května 2011 
 
 
Přítomni: 

 
 
RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D., PhDr. Michal Musílek, Ph.D.,  
doc. Ing. Jiří Tůma, CSc., Ing. Monika Kostrová, doc. RNDr. Juraj Kostra, Ph.D.,  
RNDr. Štěpán Hubálovský, Ph.D., RNDr. Jan Kříž, doc. RNDr. František Malíř, 
Ph.D, RNDr. Jitka Kühnová, Ph.D., Hana Čejková 

Hosté: prof. PhDr. RNDr. Antonín Slabý, CSc., prorektor UHK 
Omluveni: PharmDr. Kamil Musílek, Ph.D.  

 
Program: 1) Věda 

2) Platba za druhý opravný termín u zkoušky 
3) Smlouvy 
4) Studijní programy – audit 
5) Rozdělování finančních prostředků na katedry 
6) Výroční zprávy 
7) Různé 

 

Pan děkan přivítal pana prorektora a všechny přítomné. 

K bodu 1) – Věda 

 Byly podány projekty GA ČR, celkem za UHK 44 projektů, z toho 3 projekty za PřF. 
Vloni bylo podáno za UHK 42 projektů, z nichž 4 byly přijaty. Je nutno se nad podává-
ním projektů zamýšlet již od podzimu, neboť po vyhlášení je na zpracování projektu 
málo času (cca tři týdny do odevzdání projektu). Vedoucí kateder musí více aktivizo-
vat pracovníky k podávání grantů! 

 V květnu bude vyhlášen projekt TA ČR. 

 Bylo uzavřeno podávání projektů FRVŠ – podáno 5 projektů za PřF, do budoucna je 
nutno podávat více projektů, především do řady typu F by měl přispět v podstatě 
každý vyučující předmětů, vedoucí katedry musí aktivizovat! 

 Projekt na postdoky:  dr. Kříž připravuje projekt na jednoho postdoka pro PřF, koor-
dinátorem je děkan FF – dr. Grulich. 

 Projekt na Centrum jazykové přípravy – pokud by dopadl, bylo by možné toto cen-
trum vytvořit. 

 Zdůraznit členům kateder, že plánují-li grant, u kterého chtějí příspěvek fakulty, pak 
je nejprve nutné podat základní informaci o projektu vedoucímu katedry a ten to ne-
chá zařadit jako bod do jednání kolegia. Bez schválení kolegiem žádný příspěvek od 
fakulty v grantu plánovat nelze! 
 



 
 
 
 
 
K bodu 2) – Platba za druhý opravný termín u zkoušky 

V Rozhodnutí děkana č. 2/2010 - Poplatky za administrativní a mimořádné úkony a služby - je 
definován poplatek 200,- Kč za druhý opravný termín zkoušky. Vyučující je povinen vyžado-
vat po studentovi úhradu tohoto poplatku před konáním zkoušky (ústřižek složenky 
označený názvem předmětu). 

 

K bodu 3) – Smlouvy ERASMUS/SOCRATES   

 Došlo k základnímu rozdělení smluv mezi PdF a PřF. 

 Je třeba zakládat nové smlouvy pod PřF: 

o  dr. Hubálovský urychleně dokončí přípravu smlouvy s Tureckem, 

o všichni zaměstnanci při zahraniční návštěvě na libovolné univerzitě budou 

jednat o možnosti sepsání nové smlouvy. 

 

K bodu 4) – Studijní obory - audit 

 Na květnovém zasedání Akreditační komise schválila reakreditaci studijního progra-

mu Matematika se zaměřením na vzdělávání (Bc.) a Učitelství matematiky pro střední 

školy (NMgr.). Totéž bylo podáno pro informatiku, tuto AK neschválila. Minulý týden 

byla podána reakreditace pro fyziku (Bc. + NMgr.) na červnové jednání AK. 

 Do záříjového zasedání AK je nutno připravit materiál dalších studijních programů 

(Bc. + NMgr.), a to informatiky, biologie a obor Fyzikálně technická měření a výpočet-

ní technika.  

 Materiály k akreditaci podat v řádně zkontrolovaném a po formální stránce uprave-

ném stavu, a to proděkanu Musílkovi emailem ke kontrole nejpozději do 6. června 

2011. 

 Pan děkan PdF doc. Jehlička na kolegiu rektora reagoval pozitivně na apel vedení PřF 

a navrhl, aby ostatní součásti UHK přenechali celkem 20 financovaných studentů PřF, 

a to v poměru počtu svých studentů magisterského studia.  Pak bude teprve možno 

uvažovat reálně o otevření nově akreditovaného navazujícího magisterského studij-

ního oboru Fyzikální měření a modelování. 

 

K bodu 5) – Rozdělování finančních prostředků na katedry 

 Byly zpracovány podklady pro rozdělování finančních prostředků na katedry – viz ta-

bulka předaná vedoucím kateder na kolegiu. Dr. Kříž upozornil, že v tabulce nejsou 

započítáni doktorandi katedry fyziky a informatiky. Bylo dohodnuto, že doktorandi se 

příslušným katedrám započtou podle katedrální příslušnosti školitele. 



 V Rozhodnutí děkana č. 5/2011 – Pravidla a zásady vnitřního ekonomického řízení PřF 

UHK je stanoveno přidělování rozpočtů vždy k 1. 5. daného roku. 

 

K bodu 6) – Výroční zprávy 

Byly projednány Výroční zprávy PřF – VZ o činnosti a VZ o hospodaření.  
 

K bodu 7) – Různé 

Pan děkan požádal vedoucí kateder, aby zvážili názvy svých oddělení, případně i změny ná-

zvů kateder a požádal o zaslání do konce týdne. Názvy kateder a oddělení je nutno uvést ve 

Statutu PřF, jehož příprava je v současné době v poslední fázi. 

 

 

 

Zapsala: Ilona Lankašová   
 
 

RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D. 
    děkan PřF 

 


